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Θέση Εργασίας για Εκπαιδευτή/τρια Ειδικής Αγωγής
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Πώς θα σου φαινόταν να εργάζεσαι και ταυτόχρονα να «κάνεις τη διαφορά» για ανθρώπους
που το έχουν ανάγκη;
Αν θέλεις και εσύ να σταθείς δίπλα στους νέους μας με αναπηρία, και να τους βοηθήσεις να
φτάσουν το μέγιστο των δυνατοτήτων τους…
Αν θέλεις να εργαστείς σε ένα σταθερό, Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό που μετράει 30 χρόνια
στην ειδική αγωγή, με τη μεγαλύτερη ποικιλία και πλήθος δραστηριοτήτων για ΑμεΑ, και
ωφελούμενους όλων των ηλικιών…
Αν θέλεις να είσαι κι εσύ δίπλα στην οικογένεια του παιδιού με αναπηρία, από τη δύσκολη ώρα
της αποδοχής της διάγνωσης, μέχρι τη δια βίου αποκατάσταση…
Αν μοιράζεσαι κι εσύ το όραμά μας, την ισότιμη ένταξη και αποδοχή των παιδιών και νέων με
αναπηρία σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών…
Αν θες να δουλέψεις ως εκπαιδευτής στον Πανελλήνιο Σύλλογο Προσαρμοσμένων
Δραστηριοτήτων “ΑΛΜΑ”, διάβασε παρακάτω!
Θέση Εργασίας:
Εκπαιδευτής/τρια Ειδικής Αγωγής (Ειδ. Παιδαγωγός, Ψυχολόγος, Φυσικοθεραπευτής,
Νοσηλευτής, Εργοθεραπευτής, Λογοθεραπευτής, βοηθός εργοθεραπευτή κλπ.) πλήρους
απασχόλησης, για Προστατευόμενο Διαμέρισμα.
H πρόσληψη θα γίνει από Σεπτέμβριο 2023, και το ωράριο είναι κυλιόμενο με βάρδιες
(απογευματινές-βραδινές).
Ο σύλλογος εντάσσεται στις διατάξεις του ενιαίου μισθολογίου από το 2015.
Πού θα εργάζομαι;
Το Προστατευόμενο Διαμέρισμα λειτουργεί καθημερινά σε βάρδιες. Εμπεριέχει ποικίλες
δραστηριότητες εκπαιδευτικού, πολιτιστικού και ψυχαγωγικού περιεχομένου για εφήβους και
νεαρούς ενήλικες στο φάσμα του αυτισμού, όπως:
Κοινωνικοποίησης στην Κοινότητα και Εξωτερικά Προγράμματα Κυκλοφοριακής Αγωγής
Μαγειρικής – ζαχαροπλαστικής / ψώνια
Δημιουργικής απασχόλησης (καλλιτεχνικό εργαστήρι)
Ομαδικής εξόδου (σινεμά, βόλτα, καφετέρια, κλπ.)
Απαραίτητα Προσόντα
Απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ/ΙΕΚ (Ειδ. Παιδαγωγός, Ψυχολόγος, Μουσικός, Εργοθεραπευτής ή βοηθός
εργοθεραπευτή, Λογοθεραπευτής κλπ.)
εμπειρία σε συναφές αντικείμενο, ξενώνες, οικοτροφεία ή στέγες υποστηριζόμενης διαβίωσης
για άτομα με αυτισμό ή νοητική στέρηση
Επιθυμητά Προσόντα
Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών στην Ειδική Αγωγή
Πολύ καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας
Θέλεις να γίνεις και εσύ μέλος της δυναμικής ομάδας μας;
Αν ναι, παρακαλούμε να συμπληρώσεις την παρακάτω αίτηση και να μας την αποστείλεις
μέσω email hr@alma-amea.gr  με θέμα: Θέση Εκπαιδευτή/τριας Ειδικής Αγωγής για
ΠΔ επισυνάπτοντας τα παρακάτω:
Αίτηση ενδιαφέροντος (προαπαιτούμενο)
Βιογραφικό Σημείωμα (προαπαιτούμενο)
Σε περίπτωση συνεργασίας θα ζητηθούν: Φωτοαντίγραφο Τίτλου Σπουδών & Αποδεικτικό
προϋπηρεσίας
Διαδικασία αξιολόγησης
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Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί από επιτροπή αξιολόγησης σε δύο στάδια:
Στάδιο αξιολόγησης τυπικών προσόντων, όπως προκύπτουν από το φάκελο του κάθε
υποψηφίου και
Στάδιο διεξαγωγής συνεντεύξεων από την ομάδα αξιολόγησης
Δήλωση Εμπιστευτικότητας
Κατά την εξέταση των βιογραφικών θα τηρηθεί απόλυτη εμπιστευτικότητα. Τα βιογραφικά θα
διατηρηθούν στο αρχείο μας για περίοδο ίση με τη διάρκεια της συνεργασίας σας με τον φορέα.
Σε περίπτωση που η θέση δεν καλυφθεί, ο Φορέας δύναται να επικοινωνήσει εκ νέου με τους
υποψηφίους που κατέθεσαν αίτηση.
Σε περιμένουμε!
Τίποτα δε συγκρίνεται με το «ευχαριστώ» που ακούς από έναν άνθρωπο, του οποίου την
ημέρα έκανες πραγματικά καλύτερη, ίσως απλά με το να είσαι εκεί.
Αίτηση Συμμετοχής
 
Ο γιος μου έχει μια μεγαλύτερη αδερφή, νευροτυπική. 21 μήνες μεγαλύτερή του. Την ημέρα
που τον φέραμε σπίτι…
Read More AUTISM STORIES | H αδερφή του…
Μετά το Leviathan, ο Αντρέι Ζβιάνγκιντσεφ σκιαγραφεί για ακόμη μια φορά την ανυπόφορη
ανθρωπότητα – εύθραυστη, σπασμένη –…
Read More Χωρίς αγάπη / Loveless

https://nevronas.gr/thesi-ergasias-gia-ekpaideyti-tria-eidikis-agogis-3/

